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令和５年度 ２学期末学校評価の結果から 

２学期末の学校評価にご協力をいただき、ありがとうございました。 

これらの結果を教育活動に生かし、子供たち一人一人が意欲的に活動に 

取り組み、充実感や成就感を味わえるよう、全教職員で支援、指導をして 

いきたいと思います。今後とも、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜児童アンケ－トの集計より＞ 

【知】進んで学習に取り組む児童・・・・⑩、⑪、⑫の評価の平均    :８５％(1学期８３％) 

【徳】自分と相手を大切にする児童・・・②､③､④､⑤､⑥の評価の平均：８６％( 〃 ８７％) 

【体】健康に気を付けて生活する児童・・⑦、⑧、⑨の評価の平均   :７８％( 〃 ８２％) 

  学習に関するアンケートの数値がどれも１学期より上がり、【知】の平均数値も８５％と伸びていま

す。その反面、【体】に関する⑦、⑧、⑨の数値はやや下がり、＜運動＞＜メディア＞については目標

値の８０％を下回っています。この結果を参考に、新しい年を迎えてがんばりたいことや、生活や行

動で気を付けること等、家庭で話す機会をぜひ設けてみてください。 

 

① 学校は楽しい。 91 91

②
友達や先生、地いきの人にあいさつをして
いる。 86 87

③
友達の気持ちを考えたり、助け合ったりし
て、なかよく活動している。 93 93

④ 自分には、よいところがあると思う。 75 80

⑤
学級や学校のきまり、家の人との約そくを
守っている。 88 88

⑥
安全で安心な生活ができるよう、自分で考
えて行動している。 90 90

⑦
早ね・早起きをしたり、すききらいなく食事を
したりするなど、健康に気を付けて生活して
いる。

81 85

⑧
テレビやゲ－ムなどの利用時間や使い方
に気を付けている。 74 80

⑨ 進んで運動している。 79 81

⑩ 興味をもって、学習に取り組んでいる。 86 85

⑪
学習して「わかったこと」や「できたこと」、
「思ったこと」などを書いたり話したりしてい
る。

84 82

⑫
決まった時間（中学年４０分・高学年６０分）
以上、家庭学習に集中して取り組んでい
る。

86 81

　  「４：強くそう思う」と「３：そう思う」の合計の割合が、
    ８０％以上を目標にしています。

４：強くそう思う　　３：そう思う　２：あまりそう思わない　１：まったくそう思わない

児童アンケートの集計
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① 子供は、楽しく学校に通っている。 91 93

②
子供は、友達や先生、地域の人に挨拶をし
ている。 76 75

③
子供は、相手の気持ちを考えたり、助けた
りするなど、友達と仲よく活動している。 91 90

④
子供のよい面や努力を認め、励ますように
している。 95 92

⑤
子供は、学級や学校のきまり、家の人との
約束を守っている。 80 82

⑥
子供は、早寝・早起きをしたり、好き嫌いな
く食事をしたりするなど、健康に気を付けて
生活している。

74 80

⑦
子供は、メディアの利用時間や使い方に気
を付けている。 49 54

⑧ 子供は、進んで運動している。 63 68

⑨
子供は、決まった時間（低学年２０分・中学
年４０分・高学年６０分）以上の家庭学習に
集中して取り組んでいる。

69 62

⑩
学校は、事故防止や子供の安全面に配慮
した情報の提供や対策をとっている。 93 92

⑪
学校は、子供をよく理解し、相談に応じてい
る。 89 89

⑫
学校は、便りやホームページ、連絡帳や電
話で、子供の様子を知らせている。 88 78

　 「４：強くそう思う」と「３：そう思う」の合計の割合が、
    ８０％以上を目標にしています。

４：強くそう思う　　３：そう思う　２：あまりそう思わない　１：まったくそう思わない

保護者アンケートの集計
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子供への働きかけ ＊学習編＊  ～保護者アンケ－ト自由記述より～ 

・集中力が持続できる環境をつくるよう気を付けている。                                        

・ひらがな、カタカナの練習のため、買い物リストを書いてもらっている。 

・算数が苦手なので、算数の宿題は一緒にするようにしている。 

・子供が疑問に思ったことは一緒に調べるようにしている。 

・子供新聞を一緒に読んで、考えや意見を共有し作文にしている。 

・一緒に大河ドラマを観て歴史好きになり、本を読んで歴史に詳しくなった。  

  発達段階や家庭環境の違いから、同じように取り組むのは難しいかもしれませんが、ちょっとした 

きっかけで学習への興味や関心が高まることもあります。また、家庭学習の習慣化にもつながります。 

お子さんやご家庭に合った取り組みを試してみてはいかがでしょうか。     （文責 教務主任） 

 

 

 

＜保護者アンケ－トの集計より＞ 

【知】進んで学習に取り組む児童・・・・⑨の評価       ：６９％(１学期６２％) 

【徳】自分と相手を大切にする児童・・・②、③、④の評価の平均：８７％( 〃 ８５％) 

【体】健康に気を付けて生活する児童・・⑥、⑦、⑧の評価の平均：６２％( 〃 ６７％) 

  児童アンケ－ト同様、１学期に比べて【体】の平均数値が下がっています。⑥早寝・早起き・食

事、⑦メディア、⑧運動のどの項目も５～６％下がっていますので、基本的な生活習慣の見直しや

「わが家のメディアルール」の確認を、家庭でもよろしくお願いいたします。 

 


